



## 我对当前防病治病看法

孙纯武

江苏省扬州三力电器集团有限公司，中国江苏省扬州市，邮编 225008

电子信箱：[yzscw0514@163.com](mailto:yzscw0514@163.com)，微信号 scw20171020

**Abstract 摘要：**今后医院为感冒发烧病人挂水设备条件未具备时，不要轻易挂水输液治退烧。节是需要放化疗的病人，虽然需要将药物通过挂水输液，形成的是新分子结构的机体，以确保活体细胞的生存和恢复的环境。但人身体内是一个复杂系统工程，如水多水少，水温度高低及进入身体内速度快慢都有一定讲究标准量。水可以缓解疼痛，水又会加重病情等大问题。

[孙纯武. 我对当前防病治病看法. *Academ Arena* 2020;12(10):54-56]. ISSN 1553-992X (print); ISSN 2158-771X (online). <http://www.sciencepub.net/academia>. 9. doi:[10.7537/marsaaj121020.09](https://doi.org/10.7537/marsaaj121020.09).

**Keywords 关键词：**新型冠状病毒气候变化传染病流行病中药挂水媒体

冠状病毒发病率，或者是无症状阳性病人。我从一月 14 号后就在看点快报及头条网上发表各种评论共上千条。如新型冠状病毒病若是传染病。不会先隔空传染给上万公里外互不相识的新西兰国家的人民。除非网络媒体过度宣传的作用力，才能强大宣传到全世界各地老百姓耳朵里眼睛里，胆子小的人就转化成意念作用力，稍微有点劳累或受凉，就容易生病发烧。如报纸上报导某地发生凶杀案，全国一个月内发案率增多一样。

这次病，是地球围绕自转极转的周期 25800 年中的，已经运行了 14000 多年加速推挤摩擦发热，转化出大夏天的热气候结束，已进入到不规则运动大秋天的气候环境到来了。到了秋冬季，北极冰川融化的冷空气蒸发到高空，扩散南下时，也就夹杂着各种小分子和病毒之类物质在冷空气中，同一些地区污染物结合，就演化和加大某地区季节性流行病大发作率增多，是一个重要因素。也就是气候变化不规则运动时期，如人们突然受到更多的冷气进入到身体内，就同身体内温度差，首先转化成身体内水分子增多，也就中医术语湿气重，就容易身体内发低烧。

例如冬天人们穿棉袄。特别学生每天早操跑步锻炼身体活动量大，身体内发热甚至流出汗浸在内衣内裤，没有及时换内衣或洗澡，就坐在课堂上听课，慢慢地内衣凉了，或者本人困睡觉了，受汗的冷衣服就容易使身体受凉，就引起身体发烧。或天冷空调温度调得高，可出门上班或上学，冬天室外天气冷，也容易受凉及发烧。或者是在浴室洗澡后身体还是暖和和的，因此穿的单衣时间超过了半小时，而且没有做体力劳动增强体质，也会受凉发烧了，或者是洗澡后身体暖和和，就连续吹空调二十

五分钟以上甚至就睡着的人，或者是到了夏天热身体，连续吹半小时左右电风扇或冷气空调等降温，甚至也是睡觉了。或者是冰箱里冷饮冷食吃多了，如冰箱里的冷牛奶喝多了，或吃冷盘菜如冷西瓜之类吃多了，又没有去运动，甚至也是休息或睡觉了。或者是精神压力过份大，加之受凉及劳累。这些事都容易使身体内立刻三十分钟后就感觉身体不好受，也会感冒发烧。

就去医院治病，如先量体温已发烧，就当无症状或阳性治疗，甚至是天天挂水治退烧。由于挂水治疗医学书上没有详细说明和规定，如必须要有附属配套设备齐全才能挂水输液。

因水多水少，水温度高低，水流速快慢，身体是一个大系统，都是有一定标准要求，才能同身体各处作用力平衡。否则，身体内运动失调。如每一细胞与细胞之间的壁上一个个小孔，它们吸收水分子的速度慢。快速进入到身体内更多冷水，就向身体内扩散流。同发烧的病人体温如 38 度，而冬天挂水的水仅在十度左右。首先冷热对流推挤摩擦发热，身体内就低烧不退，还是天天挂水，可几天都未退烧。

医生会加大药量甚至用抗生素药挂水输液来加快退烧。因医生必须要按照教科书来治病，不知道医学理论也不是动态场的物理学医学理论。对某些病的起源和挂水后与病情的发展，就不能彻底了解。所以有些治疗事倍功半。甚至造成病情更严重。如转化成肺炎及肺结核等病大问题。治这种病的效果就没有中药好。

所以中国这次冠状病毒，一方面是大自然杰作。另一个方面是西医学理论不科学。先为感冒发烧的病人挂水输液治疗，由于冷水进入身体及细胞内，

就同病人发烧的温度差推挤摩擦发热，至少延迟了退烧时间。可还天天挂水输液治病退烧，确转化成肺炎病，病人发烧的温度更高精神压力更大，就将细胞内的水分子转化成气，又被身体内进化出高温高压，将气烧毁转化成一个一个小分子就在细胞内空穴场上，被系统的加速涡旋作用力，就像被滚雪球似地，涡旋成球状团，必然被加速离心力也是惯性力，将球状团空穴中心的小分子特别是气，推出细胞壁上的一个个小空穴。由于细胞是存在身体内，出去的气流就不像跑出皮肤上一个个小毛孔的空穴，被涡旋成一根根汗毛或长成一根根管状头发。

而细胞内出去的气旋流确被皮肤挡住，它就在细胞壁上旋转成大圆弧冠。有了冠状它一样，

因此，冠状吸收身体内气流向心涡旋加速环绕成气旋团，就加强细胞内自我复制能力，甚至还有转化出新质量的作用力，就加重病情了。而且任何药物进入细胞中，就失去药效。甚至被冠状病毒转化造成对生命更大的危害。吸收身体内气流和水分子，但它在细胞内如同监狱里的劳改犯，在细胞内翻不了天，就是病毒伤害不了其它器官。这要病人认真睡觉吃药，不能胡思乱想有恐慌感压力大。就增强人体免疫力，冠状病毒就能治好，也随着细胞新陈代谢死亡了。或随大小便被排泄掉。

所以，包括各个学校的学生发现受凉生病发烧了，一定要吃中药，或者是不挂水吃药片治退烧，还要衣服穿暖和些，脚上一定穿袜子，在家里或在学校最好认真卧床保暖睡觉，一两天后就加快病好，千万不能惊慌失措。

因每一年冬天和春天的都有正常的发病率和死亡率，而且还比其它季节多些。若媒体宣传报导时进行对比往年的发病率和死亡率。人们就知道了不是传染病，就少惊慌。发病率就降低了。

可媒体网络上为了提醒人们重视，指出冠状病毒病会人传人的。而且是不容易治好死亡率高的病。

如原来每年十万人中，本来就有两三个人会到了冬春季节时生病或发烧。这时听到这些消息，更会有三四个人以上信冠状病毒是传染性病，让人很难防。就恐慌症意念作用力大，若再受点凉三十分以上，就立即感觉身体没劲甚至发烧。

这个发病率突然增加的信息，当别人知道某人也发烧住院，就一个传一个，造成三五万人中有两三个人恐慌感大，发烧的病人就多。若再经没有治病价值，去进行核酸普查更多的人，必然会发现发烧的病人或阳性的病人也在增多。

因此新闻媒体统计员就将这些发病率，宠统地称为无症状阳性病人，或冠状病毒病人。包括原进行隔离挂水治病也一时未好的病人，均发表网上。就造成社会更多的人受影响，发病率也会增加了。

而且，现在条件好的包括各个机关办公室和家

庭及学校都有空调电风扇。实不知道吹电风扇或吹空调，时间不能太长，否则就会引起身体内局部突然降温，冷热交界处转化出更多水分子，身体内就温气重，稍有点儿受凉或受惊吓，就感冒发烧生病了。

包括夏天热身体不能去大河里攻猛子游泳，大河水是冷的。就会立即使身体内受冷抽筋，人在水底下就活动不方便，溺水死亡率增高。

所以，当人们感觉身体不舒服可能发烧。也可以将家里厨房内生姜切七八片再放胡椒粉一大匙，一同放入大茶杯里，冲上一茶杯开水，泡几分钟后就剩热喝下肚，最好是再上床睡觉两个小时以上，床上要放暖和些。甚至脚上穿袜子睡觉，不要吹空调睡觉，因电磁波也会干扰神经系统休息，有两个小时后就退烧了，身体就感觉轻松许多。今后要常去浴室洗澡。身体内湿气容易被除掉就少生病。

我希望媒体今后若报导，应该将去年发病率和死亡率同今年同期发病率加以比较，并且若不是真正的冠状病毒发病率，千万不要不要将发烧的病人等，宠统报成冠状病毒发病率在网上发布，就容易误导造成人们的恐慌感增大，意念的作用力就使发病率增加。

今后医院为感冒发烧病人挂水设备条件未具备时，不要轻意挂水输液治退烧。节是需要放化疗的病人，虽然需要将药物通过挂水输液，形成的是新分子结构的机体，以确保活体细胞的生存和恢复的环境。但人身体内是一个复杂系统工程，如水多水少，水温度高低及进入身体内速度快慢都有一定讲究标准量。水可以缓解疼痛，水又会加重病情等问题。

所以，任何医生为任何种的病人，只能挂水四天输液后，坚决不允许再连续挂水输液治病，只允许给病人吃药打针等方法治病和护理。对久病慢性病更要慎重，可根据病情每隔约停6天左右，再只挂四天水为一个周期性，而且挂水的速度也不能太快，就是吊瓶不能挂得太高，挂水量正常病人，一天只能挂一并水，就可避免身体吸收不了的多余水流向肺，积蓄在肺膜外形成的水肿块等大问题。就可减少每一年全世界500万左右病人的死亡率。

否则，包括媒体将感冒发烧的病人，或者其它病，宠统乱报成冠状病毒疫情，都应该受到法律严厉制裁。这样做，就不敢误报误诊误治，大大提高治愈率，减少病人的死亡率。

若全国连续一个月没有发生真正的冠状病毒病人，就直接宣传冠状病毒在中国被治住胜利结束了。今后医院看感冒发烧的病人，不在用如阳性或疑似病人，就回到以往的医学名词，如感冒或病毒性感冒发烧。

若全国连续一个月没有发生真正的冠状病毒

病人，就直接宣传冠状病毒在中国被治住胜利结束了。今后医院看感冒发烧的病人，不在用如阳性或疑似病人，就回到以往的医学名词，如感冒或病毒性感冒发烧。

这时政府就要敢当，一立即要求全国各行各业全面恢复到以前那样工作环境和去学习环境中去。包括学生全部返校上学，教学质量才能有所提高，也就带动各行各业市场经济活跃起来，个个投入到大干四化伟大的事业中去！

二，要求广大医务人员和防疫站各级地方政府工作人员，思想上不能麻痹放松，要做好一切防病治病工作。任何医院在挂水设备条件未具备时，不准为病人轻易采取挂水输液治病，由中医或中西医结合来治病。否则挂水输液出了医疗事故，均依法处理造成严重医疗事故的当事医生。

三今后若发生某地传染性疫情，需要封城封路的必须要有当地至少半个月以上连续发生多次多人和牲畜死亡。特别牲畜死亡率较高，而且经当地专家们技术鉴定为传染病，并写出书面材料上报省级以上政府。政府再派出主管部门专家组，到当地进一步核实无误，政府才批准首先将暴发疫情地段封闭阻断同外界流通。进行重点治疗传染病，任何人和任何地方部门，未经上级政府批准，是无权封城封路。

四政府的各种新闻媒体，一方面大力宣传各行各业新气象及好人好事鼓干劲。另一方面包括各行各业机关学校及居民小区，还要宣传防病治病的好文章，就能减少冬季发病率并且要求各企事业单位学校及居民，特别要做好空调的使用操作。

如冬季和夏季；甚至要上门指导或是抽查住户空调冷气热气，只能保持同当天外部的温度约八度左右升温或降温。另无论家庭还是公共聚会的饮食店，冰箱里冷饮冷菜，要放在桌上约停十分钟后才能吃，也不能多吃冷菜冷饭，就少生感冒发烧病。

五不信谣不传谣，不要乱害怕，注意劳逸结合不贪凉。

六要做好疫情期间，各方人士捐款捐物的后续工作，如在媒体上陆续宣传表扬他们义捐精神，及

发证书给他们。

个人看法，仅供参考。

#### 作者简介：

孙纯武（1948年-），男（汉族），中国江苏省扬州市，主要从事研究自然科学等；

单位名称、江苏省扬州三力电器集团有限公司邮编225008

电子信箱：[yzscw0514@163.com](mailto:yzscw0514@163.com) 微信号 scw20171020

#### 参考文献：

发表在看点快报以下部分内容

1. 这种病是季节性病中医中药能治好 2020 年 1 月 16 日。
2. 我的防病治病经历 2020 年 1 月 24 日。
3. 请求立即解除封城封路不当做法 2020 年 1 月 28 日。
4. 一般的人被网上的病毒谈虎色变吓得害怕极了 2020 年 2 月 1 日。
5. 为什么现在全国患感冒病人反而猛增 2020 年 2 月 6 日。
6. 千万不能对病人挂水治病。2020 年 2 月 7 日
7. 网上的谈虎色变吓得害怕极了 2020 年 2 月 12 日。
8. 让中医治这些病 2 月 13 日。
9. 这个图是细胞外壳周围有小球棒一个个 2020 年 2 月 20 日。
10. 当某一个地方发现病人身体内有新型冠状病毒。2020 年 2 月 21 日。
11. 无论生了什么病 2020 年 2 月 23 日。
12. 从尸检我的理论得到了验证。
13. 《太极话天下》小说和文章发表学术领域竞技场  
上  
<http://www.sciencepub.net/academia/aa2012supp1>
14. 冰河期为什么有规律地到来。
15. 二氧化碳不是气候变暖罪魁祸首。